



令和 3 年 12 月 24 日

各位

大阪市中央区瓦町三丁目 5 番 7 号株式会社アドバンスクリエイト代表取締役社長 濱田 佳治 (コード番号:8798 東証第一部) (連絡先)総合企画本部長 岩井 暁電話 06-6204-1193

人とテクノロジーを深化させ進化する会社

組織変更及び人事異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2022年1月1日付の組織変更及び人事異動を下記の通り決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 組織変更(2022年1月1日付)

営業推進及び機動的な業務管理を目的として、下記の組織変更を行う。

- ・契約管理部をマーケティング本部に移管する。
- ・営業第一部、営業第二部、営業第三部の配下にデジタルコミュニケーション課を新設し、配下支店 を次の通りとする。

営業第一部 梅田阪急支店、神戸支店、千里中央支店

営業第二部 大阪支店、阿倍野支店

営業第三部札幌支店、仙台支店、東京支店、横浜支店、名古屋支店、福岡支店

- ・デジタルコミュニケーション開発 1 部を DC1 課、DC2 課の 2 課制に再編する。
- ・デジタルコミュニケーション開発 2 部に、テキストコミュニケーション推進課とニュービジネス開発課を新設する。

2. 人事異動 (2022年1月1日付)

氏	名	新 役 職 名	旧役職名
森田	工化	デジタルコミュニケーション開発1部長代行	デジタルコミュニケーション開発1部
林田	正主		次長

【会社概要】

株式会社アドバンスクリエイト (東証一部上場、証券コード:8798)

「人とテクノロジーを深化させ進化する会社」を標榜し、保険に関わるあらゆる情報とサービスを提供しております。1995年の創業以来、ポスティング通販の全国展開、保険ショップの出店、Webマーケティングの推進など、一貫してお客さま目線の「買い方の論理」を追求し、新たな保険流通市場を創造してまいりました。おかげさまで、2022年4月には上場20周年を迎えます。

現在はOMO (Online Merges with Offline) 戦略を推進し、オンラインとオフラインの垣根をなくし、オンラインにおける利便性と、オフラインにおける感動体験をお客さまにご提供できるよう、日々サービスクオリティの向上に努めております。

本 社 所 在 地:大阪市中央区瓦町3-5-7 野村不動産御堂筋ビル

設 立:1995年10月

代 表 者:代表取締役社長 濱田 佳治

事業内容:保険代理店事業、メディア事業・メディアレップ事業、再保険事業、

ASP (アプリケーション・サービス・プロバイダ) 事業、BPO事業

Webサイト: 国内最大級の保険選びサイト「保険市場」 https://www.hokende.com/

Advance Create Cloud Platform特設サイト https://www.accp.jp/

コーポレートサイト https://www.advancecreate.co.jp/

公 式 SNS: <u>facebook</u>









以上